6

ПРОТОКОЛ № 9
 заседания рабочей группы по направлению «Эффективность процедур по выдаче разрешений на строительство»  на тему:
«Выработка мер по решению проблем размещения сетей инженерной инфраструктуры  на территориях, включенных в границы населенных пунктов Смоленской области»
г. Смоленск                                                                                       23 марта 2018 года
	Председатель 

заседания: М.П. Мартинович   -                                                                    
	заместитель начальника Департамента Смоленской  области  по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству - главный архитектор



	Секретарь: В.Р. Конюхова                       -
	начальник отдела градостроительства Департамента Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству


Повестка дня:
1. Вопросы разработки проектов планировки территорий, включенных в границы населенных пунктов из состава земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в частной собственности.

2. Проблемы подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения,  электрическим сетям, включая получение технических условий.

3.  О мерах по синхронизации разработки документов территориального планирования и градостроительного зонирования, схем и инвестиционных программ ресурсоснабжающих организаций.

Список участников прилагается.
По вопросам №№ 1, 2
слушали:

М.П. Мартинович проинформировала участников совещания о проблемах по вопросам подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к электрическим сетям на территориях, принадлежащих частным лицам и включенных в границы населенных пунктов из земель сельскохозяйственного назначения. Отсутствие проектов планировки территории не позволяет однозначно установить земельные участки, по которым должны прокладываться сети инженерной инфраструктуры. В настоящее время эти вопросы уже рассматриваются в суде. 

М.П. Мартинович также разъяснила, что в настоящее время в генеральных планах, правилах землепользования и застройки муниципальных образований Смоленской области, в случае, если в границы населенных пунктов планируется  включение новых территорий из состава земель иных категорий, эти территории планируются под осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию в  соответствии со статьей 46.9 Градостроительного кодекса Российской Федерации. После утверждения генеральных планов органами местного самоуправления заключаются договора с правообладателями земельных участков о комплексном развитии территории с указанием в договоре взаимных обязательств сторон  по обустройству таких территорий объектами инженерной инфраструктуры, условий распределения между правообладателями расходов на осуществление мероприятий на подготовку документации по планировке территории и дальнейшему строительству сетей инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры в соответствии с установленными нормативами в случаях, если строительство таких объектов не предусмотрено программами комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, программами комплексного развития транспортной инфраструктуры, программами комплексного развития социальной инфраструктуры за счет средств местного бюджета, средств организаций коммунального комплекса, субъектов естественных монополий.
Настоящее заседание проводится в связи с обращением ПАО «МРСК Центра – «Смоленскэнерго» на имя Губернатора Смоленской области и необходимо совместно выработать меры по выходу из сложившейся ситуации в отношении тех территорий, которые были включены в состав населенных пунктов ранее.

Органы местного самоуправления должны провести работу с собственниками земельных участков на предмет заключения договоров о комплексном и устойчивом развитии территории либо обеспечить подготовку документации по планировке территории, разработать программы комплексного развития муниципальных образований с учетом развития таких территорий в соответствии с утвержденными документами территориального планирования. 
Были высказаны мнения:

С.Р. Агамалиев:  по уже включенным территориям должны быть разработаны проекты планировки и через коллегиальный орган определенные территории рекомендованы в инвестиционную программу МРСК Центра.
И.А. Курдюков:  подготовка проектов планировки за счет муниципального образования невозможна по причине дефицита местных бюджетов, также проблематично проведение земельного контроля по причине большого объема работ и нехватки специалистов.  В рамках имеющегося бюджета целесообразно в рабочем порядке работать с конкретными собственниками методом постепенного утверждения отдельных схем (электро-, газоснабжения и др.) на определенную территорию. Администрация муниципального образования по запросу сетевой организации предоставляет «коридоры» для прохождения сетей по муниципальным землям. В случае необходимости прохождения по землям частной собственности, сетевая компания информируется о том, что ей необходимо получить  согласование собственника земельного участка. 
В отдельных случаях собственник соглашается выделить земельные участки общего пользования (зоны улично-дорожной сети) и передать их в муниципальную собственность.
С.Р. Агамалиев:  должна быть разработана «идеальная процедура», в результате которой мы должны получить конкретные земельные участки с их планами.

Необходимо уточнить имеющихся собственников земельных участков, обеспечить разработку проектов планировки, обеспечить массовую подачу заявок.
Земельные участки должны электрофицироваться общей заявкой.
В.В. Шведов: целесообразно внедрять механизм изъятия земельных участков для государственных или муниципальных нужд, который давно используется другими субъектами РФ.
Н.И. Борисов: целесообразно проанализировать опыт филиалов Россетей  других субъектов РФ.
РЕШИЛИ:

1) ПАО «МРСК Центра» - «Смоленскэнерго»:
направить в Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству предложения по «идеальной процедуре» обеспечения технологического присоединения к электрическим сетям земельных участков, образованных из первоначального земельного участка, включенного в границы населенного пункта в целях жилищного строительства, из состава земель сельскохозяйственного назначения

      срок: до 23.04.2018

2)  Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству:
направить в органы местного самоуправления обращение:

-  о необходимости проведения внепланового земельного контроля на предмет целевого использования земельного участка, включенного в границы населенного пункта в целях жилищного строительства из состава земель сельскохозяйственного назначения, на предмет соответствия требованиям, установленным статьей 11.9 Земельного кодекса Российской Федерации, в том числе:
соответствие предельных (максимальных и минимальных) размеров земельных участков градостроительному регламенту территориальной зоны, установленному Правилами землепользования и застройки муниципального образования;

соответствие предельных (максимальных и минимальных) размеров земельных участков, на которые действие градостроительных регламентов не распространяется или в отношении которых градостроительные регламенты не устанавливаются, Земельному кодексу Российской Федерации, другим федеральным законам;
границы земельных участков не должны пересекать границы муниципальных образований и (или) границы населенных пунктов;
не допускается образование земельных участков, если их образование приводит к невозможности разрешенного использования расположенных на таких земельных участках объектов недвижимости;
не допускается раздел, перераспределение или выдел земельных участков, если сохраняемые в отношении образуемых земельных участков обременения (ограничения) не позволяют использовать указанные земельные участки в соответствии с разрешенным использованием;
образование земельных участков не должно приводить к вклиниванию, вкрапливанию, изломанности границ, чересполосице, невозможности размещения объектов недвижимости и другим препятствующим рациональному использованию и охране земель недостаткам, а также нарушать требования, установленные настоящим Кодексом, другими федеральными законами;
не допускается образование земельного участка, границы которого пересекают границы территориальных зон, лесничеств, лесопарков, за исключением земельного участка, образуемого для проведения работ по геологическому изучению недр, разработки месторождений полезных ископаемых, размещения линейных объектов, гидротехнических сооружений, а также водохранилищ, иных искусственных водных объектов,
и в случае выявления нарушений указанных требований, направлять собственнику земельного участка предписание об устранении нарушений и принятии мер административного воздействия;

- о необходимости принятия решений о разработке документации по планировке территории на включенные в границы населенных пунктов земельные участки в случае установления нарушений нормативов градостроительного проектирования

срок: до 23.04.2018

По вопросу № 3
слушали:
М.П. Мартинович проинформировала о проделанной работе по исполнению п. 7 поручений Президента Российской Федерации Пр-1138ГС от 17.05.2016  о мерах по синхронизации разработки документов территориального планирования и градостроительного зонирования, схем и инвестиционных программ ресурсоснабжающих организаций, согласно которой выработан механизм согласования проектов генеральных планов с ресурсоснабжающими организациями, однако возникают вопросы, которые требуют решения:

длительные сроки согласования проектов генеральных планов с ресурсоснабжающими организациями, в частности с ПАО «МРСК Центра»;
механизм отражения в инвестиционных программах естественных монополий планов развития субъекта РФ.
М.П. Мартинович также проинформировала о том, что при сборе исходных данных для разработки генеральных планов муниципальных образований Смоленской области разработчикам необходимо направлять сетевым организациям картографические материалы для нанесения на них существующих сетей, которые не стоят на кадастровом учете.
Н.И. Борисов обратил внимание, что инвестиционная программа филиала ПАО «МРСК Центра» - «Смоленскэнерго» не соответствует Схеме территориального планирования Смоленской области.

РЕШИЛИ:
1. Департаменту Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству:

проинформировать муниципальные образования Смоленской области о необходимости при сборе исходных данных направлять сетевым организациям картографические материалы для нанесения на них существующих сетей, которые не стоят на кадастровом учете;

 в процессе разработки проектов генеральных планов в обязательном порядке прорабатывать вопросы развития коммунальной инфраструктуры с сетевыми организациями.

срок: до 23.04.2018
2. ПАО «МРСК Центра»- «Смоленскэнерго»:

1) обеспечить оперативное (в максимально короткие сроки) рассмотрение представленных на согласование проектов генеральных планов
срок: постоянно

2) проанализировать проект инвестиционной программы ПАО «МРСК Центра», представленный для согласования в Администрацию Смоленской области, на предмет соответствия Схеме территориального планирования Смоленской области, предусмотрев доработку программы либо направление предложений в Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству о  внесении изменений в указанную схему. 
срок: до 23.04.2018

4. Дополнительно участниками заседания был рассмотрен вопрос о внесении изменений в областной закон «О градостроительной деятельности на территории Смоленской области» в части добавления видов объектов регионального значения в области энергетики в соответствии с соответствующими изменениями в Градостроительный кодекс Российской Федерации.
Участники заседания согласились, что объектами регионального значения, относящимися к области энергетики целесообразно определить следующие объекты:

электрические станции, установленная генерирующая мощность которых составляет от 25 мегаватт до 100 мегаватт; 

линии электропередачи, проектный номинальный класс напряжения которых составляет 35 киловольт, размещаемые на территории двух и более муниципальных районов;

линии электропередачи, подстанции, проектный номинальный класс напряжения которых составляет 110 киловольт.

РЕШИЛИ:
Департаменту Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству:
обеспечить внесение соответствующих поправок в областной закон № 155-з «О градостроительной деятельности на территории Смоленской области».
срок: до 01.07.2018.
Председатель:                                                                                    М.П. Мартинович 
Секретарь:                                                                                       В.Р. Конюхова 
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