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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области
«О внесении изменений в Административный регламент предоставления Департаментом Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству государственной услуги «Выдача разрешений на строительство в случае, если строительство объекта капитального строительства планируется осуществлять на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов), и в случае реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов), на территории Смоленской области»

Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Административный регламент предоставления Департаментом Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству государственной услуги «Выдача разрешений на строительство в случае, если строительство объекта капитального строительства планируется осуществлять на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов), и в случае реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов), на территории Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 264-ФЗ, Федеральным законом от 11.06.2021 № 170-ФЗ, приказом Министерства строительства и жилищно-коммунальному хозяйству от 03.06.2022 
№ 446/пр, Уставом Смоленской области.
Проектом постановления предусматриваются технические правки отдельных понятий.
Проект постановления разработан Департаментом Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству (далее – Департамент) и размещен на официальном сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения оценки регулирующего воздействия. Замечания и предложения на проект постановления не поступали.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «Об утверждении Административного регламента предоставления Департаментом Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству государственной услуги «О внесении изменений в Административный регламент предоставления Департаментом Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству государственной услуги «Выдача разрешений на строительство в случае, если строительство объекта капитального строительства планируется осуществлять на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов), и в случае реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов), на территории Смоленской области» не потребует финансирования за счет средств областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
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